

令醫生們驚訝

當我的侄子被診斷出患有與自體免疫疾病時，我開始向瓜達露佩祈禱。令醫生們驚訝的是，這個孩子經過治療後，沒有任何慢性病的後遺症。

2019年4月23日

三個月前，我們得知我16個月大的侄子患有與自體免疫疾病，攻擊自體的紅血球。我們不知道該病的起因，醫生們也很困惑，無法解釋，因為家裡沒有這病史。

我侄子進了一家公立醫院，那裡的醫療資源品質不高，很難得到正確的診斷。在接受各種血液檢驗時，他的病情惡化，血紅素降到3 g/dL (參考值：9.5 to 13 g/dL 是嬰兒的血紅素正常值)

當送他進醫院時，我開始用瓜達露佩的祈禱卡請求她的代禱。他的血紅素和血小板數量繼續下降，而且醫生們無法找到正確的治療方法。我繼續用祈禱卡祈禱。醫生認為必須要插中心導管兩次，儘管血小板計數很低，好在沒有併發症。醫生最後診斷出他患的病是：巨噬細胞活化症候群(MAS)。

他們開始治療我的侄子。先要得把他放在一個隔離間裡，因為他的免疫細胞下降，有很大感染的風險。另一個風險是，治療MAS或它本身會引發患者產生慢性副作用。治療持續整整一個月，為了對抗這個疾病，在一個月裡，使用的藥物越來越強。甚至達到

了使用高劑量的化療藥物的程度，這明顯的會影響一歲兒童的器官。

我們繼續祈禱，讓我們的朋友也用瓜達露佩的祈禱卡向她祈禱。在治療過程中最困難時，我的侄子還需要輸血。最後，終於藥物起了作用，他的血紅素和血小板開始回升。

瓜達露佩的奇跡是相當的徹底，因為令醫生們驚訝的是，儘管使用了高劑量的藥物，這個嬰孩竟然沒有出現任何慢性病的副作用。他們也沒有發現MAS留下任何慢性病的副作用。我們非常感激瓜達露佩，感謝她來到墨西哥，也感謝她從天上為我侄子的康復而代禱。

A.M. 2018年3月6日，墨西哥

ling-yi-sheng-men-jing-ya/ (2026年2月9
日)